

湖南衡阳破坏选举案一审宣判

◆湖南省政协原副主席童名谦被判刑五年，衡阳市人大常委会原主任胡国初被判刑五年六个月，衡阳市人大常委会原副主任廖解生、左慧玲分别被判刑五年和五年六个月

◆湖南省纪委对第一批409人纪律处分后，又对第二批57名涉案人员给予纪律处分

据新华社北京8月18日电 记者从北京市高级人民法院和湖南省高级人民法院获悉，8月18日，北京市第二中级人民法院和湖南省12家相关法院已分别依法对湖南衡阳破坏选举案全部被告人作出了一审宣判。相关法院综合考虑各案的犯罪事实、犯罪情节以及被告人悔罪表现等因素，对包括湖南省政协原副主席童名谦在内的69人依法分别判处有期徒刑、拘役或剥夺政治权利等刑罚。

8月18日，北京市第二中级人民法院在公开开庭审理后，依法对湖南省政协原副主席童名谦玩忽职守案作出一审宣判，对童名谦以玩忽职守罪判处有期徒刑五年。

法院认为，公诉机关指控被告人童名谦在担任中共湖南省衡阳市委书记、衡阳市换届工

作领导小组组长，衡阳市十四届人大一次会议临时党组书记、大会主席团常务主席期间玩忽职守罪，事实清楚，证据确实、充分，指控的罪名成立。童名谦玩忽职守，情节特别严重，应依法从重惩处；童名谦主动投案自首，认罪、悔罪态度较好，量刑时酌予考虑，遂依法作出上述判决。

除童名谦案，衡阳破坏选举案其余65案、68人由湖南省检察机关立案侦查并提起公诉。湖南省高级人民法院依法指定由郴州市中级人民法院等12家法院负责该系列案件一审工作，所有案件均经公开开庭审理后分别作出了一审宣判。

8月18日，湖南省郴州市中级人民法院对衡阳市人大常委会原主任胡国初玩忽职守、受贿

案依法作出一审判决，认定被告人胡国初犯玩忽职守罪，判处有期徒刑四年；犯受贿罪，判处有期徒刑三年；两罪并罚，决定执行有期徒刑五年六个月。

湖南省株洲市中级人民法院、湖南省郴州市中级人民法院18日分别对衡阳市人大常委会原副主任廖解生、左慧玲进行了一审宣判。法院认定被告人廖解生犯玩忽职守罪，判处有期徒刑三年六个月；犯受贿罪，判处有期徒刑三年；两罪并罚，决定执行有期徒刑五年六个月。两罪并罚，决定执行有期徒刑五年六个月。

据介绍，在审理过程中，各审理法院严格

按照法定程序，对案件事实和证据严格把关，逐案召开庭前会议，依法保障被告人的诉讼权利。当地人大常委会工作人员、人大代表、政协委员和社会各界群众旁听了庭审。

另据记者从湖南省纪委获悉，经湖南省纪委常委会会议审议并报湖南省委批准，湖南省纪委日前决定对衡阳破坏选举案第二批涉案人员57人给予纪律处分。经调查认定，衡阳破坏选举案涉嫌违反党纪政纪被立案调查的有466人，第一批409人在今年6月已被给予纪律处分，加上本次处理的57人，违纪人员已经处理到位。此外，对在调查过程中新发现的其他关联人员涉嫌违纪的，已由湖南省纪委指导衡阳市纪检监察机关调查处理。

中国再派医疗专家组赴塞

据新华社布鲁塞尔8月17日电 中国援塞塞拉利昂抗击埃博拉疫情的临床医疗专家组17日晚乘机抵达塞拉利昂首都弗里敦。根据国家卫生计生委统一部署，本批专家组由湖南省派出，共有3人。据悉，专家组将对塞塞拉利昂医疗队伍个人防护、院感防控方案、消杀技术等培训，指导和帮助当地开展埃博拉防治工作等。

当地时间16日凌晨，中国援塞塞拉利昂公共卫生专家组一行3人圆满结束任务回国。这是中国首次以公共卫生专家组的形势对外援助，参与本次援助的3个专家组分别被派往几内亚、利比里亚和塞拉利昂。

广东“酒烈士”涉事者被立案调查 75万元公款改为参与者承担

据新华社北京8月18日电 广东乐昌市纪检部门18日向记者介绍了“副镇长酒后致死事件”的后续处理意见。当地纪委对相关镇党政班子成员进行了立案调查，并责成组织者和参与者承担对死者相应的赔偿责任。

乐昌市有关部门表示，决定对原先存在的75万元“公款埋单”错误进行纠正，并对“约10名镇班子成员都出席了宴请，但只有一个人接受调查处理”问题进行调查。

韩美举行“乙支自由卫士”联合军演

据新华社首尔8月18日电 韩美“乙支自由卫士”联合军事演习18日上午正式启动，演习将持续至29日。

据韩联社报道，韩国和美国各派出5万余名和3万余名士兵参加演习，与去年规模相当。两国士兵将在此次演习中首次正式采用“针对性遏制战略”，以“应对朝鲜核武器等大规模杀伤性武器威胁”。

伊政府军和库尔德武装夺回摩苏尔水坝

据新华社巴格达8月18日电 据伊拉克官方电视台18日报道，伊政府军和库尔德武装当天联手夺回被极端组织占领的伊拉克最大的摩苏尔水坝。报道援引伊军方发言人卡西姆·阿塔的话说，伊拉克特种部队和库尔德武装在“联合空中力量”的支持下，对占领摩苏尔水坝的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装进行了打击，并成功夺回这座具有战略意义的大坝。

美非裔黑人青年身中6弹

据新华社电 一份最新尸检报告显示，遭白人警察开枪打死的美国非洲裔青年迈克尔·布朗身中6弹，其中头部和右臂分别中2弹和4弹。

纽约市前首席验尸官迈克尔·巴登17日告诉《纽约时报》记者，其中有一颗子弹贯穿布朗颅骨顶部，显示他当时在身负致命伤情况下仍身向前倾，因而头顶中弹。这颗子弹打烂了布朗右眼，贯穿面部，从下颚穿出，再进入锁骨。巴登说，即使立即送往医院，布朗也难以存活。

“人民代表”神圣称号不容玷污

——湖南衡阳破坏选举案警示录



2012年12月28日至2013年1月3日，湖南省衡阳市召开第十四届人民代表大会第一次会议，在差额选举湖南省第十二届人大代表过程中，发生了以贿赂手段破坏选举的严重违纪违法行为，一市人大代表几乎全军覆没。

这起“人大制度建立以来发生的最严重的”破坏选举案发出了强烈警示：必须站在政治的高度、全局的高度，深刻认识此案的严重性、危害性，深刻反思此案发生的原因，铲除滋生腐败的土壤，坚定不移地维护人民代表大会制度，维护社会主义民主与法制。

发生在衡阳的破坏选举案，涉案人员之多、涉案金额之大，令人震惊。发生在2012年12月28日至2013年1月3日间的这起案件，其以贿赂手段破坏选举犯罪情况之恶劣、涉案人员之多、涉案金额之大，令人震惊——衡阳市当时当选的76名省人大代表中，有56人送钱拉票，金额总计1.1

亿余元，人均送钱近200万元，这还不包括平时请客吃饭的钱。全部参会的527名衡阳市人大代表中有518名收受钱物1亿余元。衡阳市人大的大会工作人员参与收受与分发钱物，68名大会工作人员收受钱款共计1001万元。包括时任衡阳市委书记、市人大常委会主任、纪委书记、组织部长的在衡的一大批党员干部在案件中严重失职、渎职、违纪，人数近500人……

破坏选举黑潮下，庄严肃穆的选举殿堂被褻渎，“人民代表”的神圣称号被玷污。

破坏选举案萌生的根子，出在衡阳当地政风不清、官风不正，官商沆瀣勾结，政治生态恶化

“在衡阳，只要你傍上了大官，事就好办；只要你肯花钱，为你办事的官就好找。”一位当地的企业家如此总结衡阳官场曾经的“病态”，“以前在衡阳投资企业、开矿山，如果不跟当地的大小官员搞好关系，吃拿卡要的麻烦就会不断。”

现任衡阳市委领导班子成员在反思破坏选举案时认为，衡阳当地官风不正、正气不彰、邪气上扬，拜金主义盛行，这些情况到了很危险的程度。

据调查，近些年来，衡阳官员中打牌赌博、买官卖官、跑官要官、参股企业、建私房、打架等情况十分突出。有的区县政府与开发商合作建设小产权房，牟取不正当利益，而一些群众被拆迁了若干年还没有安置好；有的地方修路等基础建设工程连基本的招拍挂程序都没有；有的地方低保不是全

部用于最需要救助的困难群体，而是常常被基层干部的亲属、关系户瓜分；在不少政府机关，“吃空饷”情况十分严重；一些党员干部，违反规定参股企业，与某些老板过从甚密……

干部作风的腐败、政治生态的恶化，成为衡阳经济发展的严重破坏性因素。十几年来，衡阳在湖南经济版图中的地位一再下滑，从稳居前3强逐步沦落。一些原本有意愿到衡阳投资的外地客商，惧于当地名声在外的官场腐败和不良政务环境，而把企业改到了长沙、湘潭等地。

衡阳市人大机关是此次破坏选举案“重灾区”。在查处风暴中，衡阳市人大机关副处级以上干部几乎被“一锅端”，成为衡阳市人大机关自建以来的最大政治耻辱。

说起衡阳市人大机关的问题，胡国初这个名字是避不开的。这个已经被判刑的衡阳前任市人大常委会主任任职5年间，是衡阳各级贿选最为严重的时期。在这样的不良土壤上，生长出了破坏选举案这朵“恶之花”，是偶然的必然。

当破坏选举案发生时，衡阳主要领导玩忽职守，一些党员干部要么保持沉默，要么参与其中

当衡阳破坏选举案发生时，当时的衡阳党委、纪委都在干什么呢？玩忽职守。

时间回到2012年12月28日至2013年1月3日，在这混乱却关键的7天里，面对逐渐升级的贿选，当时的衡阳市委书记、市人大换届领导小组

长童名谦以及衡阳市委采取的办法是：不听、不管、不查。在选举开始阶段，贿选开始冒头，有干部建议童名谦立即采取措施，实行三个一：罢免一个代表、抓一个人、开一个会，整肃选举秩序。对此，童名谦和市委没有回应。在选举期间，贿选全线升级，有些作为省人大代表候选人的官员承受不了巨额贿选金额压力，向市委组织部和有关部门反映贿选问题，有的甚至提出退选。但情况反映到童名谦这里，市委还是没有行动，直至后来东窗事发。

那么，当时的衡阳市纪委又采取了什么措施呢？

对于当时的情况，时任衡阳市纪委书记的肖斌及纪委主要领导其实很清楚，但就是视而不见、听之任之。“当时的纪委本身就腰杆不硬，队伍不纯，它怎么可能去查去管？上一任纪委书记任内，就有8名领导干部子女不用考试直接‘调’进纪委。与当地官员的关系盘根错节，纪委只能选择装聋作哑。”一名当地干部一针见血地指出。

现任衡阳市委领导班子在反思破坏选举案时认为，案件的发生根本问题出在党员干部理想信念缺失、党性观念缺乏。

在衡阳，一段时间选代表变成了官员和老板的“投资游戏”

记者在衡阳采访时，不少干部谈道，衡阳发生性质如此严重的破坏选举案，有种种因素促成，但最重要的原因是严重的民主意识淡薄以及缺乏基本的法律敬畏感。

一些代表当上县代表时花了钱，因此给市代表候选人投票时也要收钱。以此类推，层层加码，逐步形成了一条“投资回报”的利益链。一位此次被罢免省人大代表的衡阳市企业家告诉记者，上次选举前，他就接到10多个索贿的电话，说：“别人都来了，你怎么还不来？”

此外，衡阳破坏选举案一个重要环节是在确定代表结构时“狸猫换太子”，很多老板摇身一变成了“工人”“农民”“专业技术人员”等。列入省人大代表候选人的93人中，竟有44人为各色老板。这些老板大多以专业技术人员、工人、农民身份成为候选人。以工人身份当选的15人，没有一人属于一线工人。以农民身份当选的13人，除了3人为农村党支部书记外，其余均为老板。

记者在采访中了解到，在衡阳当地一些老板的眼中，花钱当人大代表俨然是一种回报率很高的“投资”。

湖南省委党校教授王学杰等多名专家指出，“贿选这种腐败的影响和恶劣程度要比很多贪腐案件严重，它挑战了我国的根本政治制度，严重危害到党的执政安全，必须下最大的力气、最大的决心根治！”

离开衡阳时，一位历练的长者告诉记者：“只要坚持用制度管权管事管人，让人民监督权力，让权力在阳光下运行，按习近平总书记的要求把权力关进制度的笼子里，衡阳就会有希望，湖南就会有希望，中国就会有希望。”

(据新华社长沙8月18日电)

西王食品开展免费换油大行动

□王媛媛 岳宪法

8月16日—17日，西王免费换油大行动第一站在济南万达广场开启。广大市民凭任意品牌食用油1.8L以上空桶一个，即可换取400ML天然健康的西王非转基因玉米胚芽油一瓶，先到者更会有机会换得4L规格产品。此外，消费者还可享受现场售卖的多重优惠。据了解，该项活动随后将在全国开展，为消费者升级为新一代健康油。

市民热捧“挤爆”回收区

2014年8月11日13:30，中国体彩史上第一“巨奖”——大乐透4.97亿元大奖得主低调现身山东省体彩中心，巨奖得主是一位男性，该男子戴着墨镜和口罩，看不出具体年纪。

老彩民钟情大乐透

捐款2000万元助力体彩公益

据大奖得主王先生介绍，自己是一位老彩民，购买彩票已经有多年的历史了。他本人是一位做生意的老板，因为做生意的缘故，平常也经常出差。可敬的是，大奖得主还是一位非常有爱心的人士，乐善好施，平常在路上遇到残疾人或者生活困难的人，他总会拿出一些钱捐助给他们，这次也不例外，拿到巨奖后，他当场捐赠2000万元爱心善款，成立“中国体育彩票大乐透4.97亿善人基金”，由山东体彩中心代为管理，确定受捐助对象，捐助社会上需要帮助的人。带一颗公益之心，畅活自己，为社会公益事业贡献自己的力量，这不正是体彩大乐透的美好愿景吗！

回顾购彩过程

“爽快”之极

8月4日傍晚，大奖得主前往投注站购买彩票，看中了一组号码之后，让彩票站长帮忙打出来，倍投60倍。投注站长问他：需要追加吗？大奖得主爽快地说：那就追加吧！最终花费180元钱购买下来。从选号到购买的整个前后

作为健康高端的食用油品牌，西王玉米油早已为济南市民家喻户晓，免费换油活动传出后，备受市民关注。16日凌晨4点，便有市民在活动现场排队等候，活动开始前一小时，现场已是人潮涌动，前来参加活动的数百名市民排成了两条长龙。活动开始不久，西王准备的转基因回收区和非转基因回收区便被“挤爆”，无奈之下，工作人员只好将回收的空桶踩扁，以减少空间占用，最后又找来两个大纸箱盛放空桶。

据统计，仅16日当天，就有上千家家庭代表领取了西王玉米胚芽油，完成了健康升级的第一步。



△淄博彩民化身“米老鼠”领走大乐透4.97亿元大奖。

过程，不超过5分钟。

至于为什么倍投这么多倍，大奖得主说，主要是当时看到奖池已经有9亿多了，就心想多买几倍吧，于是打定主意倍投60倍，没想到，就是这张自己随手选的体彩大乐透彩票，幸运地中得了4.97亿元的巨奖！中了如此高的奖金，大奖得主最深的感受是：“我觉得买彩票

是重在参与，不参与就永远没有机会。”

“只做非转基因”

几位结伴参与换购的市民表示：“自己买油，只要非转基因。”一位阿姨在看了活动现场的非转基因知识后，连连惊呼：“没想到，没想到，原来买油还有这么多学问，以后买油一定要看好了。”

西王高管表示，消费者只要非转基因的呼声，与西王只做非转基因的战略不谋而合。不久前，由赵薇代言的西王玉米胚芽油广告，响亮地提出“不管几儿几，不要转基因”的口号，西王高管表示：“这个口号显示了西王作

大乐透4.97亿元巨奖得主领奖 捐款2000万元助力公益



△山东体彩中心工作人员向现场媒体展示4.97亿元大奖彩票。

为民族品牌的态度、坚守和担当。西王坚持只做非转基因，坚持采用非转基因玉米为原料，就是为了保证产品的天然、健康属性。未来西王将一直致力于非转基因产品的生产与研发。”

向高端食用油第一品牌迈进

向高端食用油第一品牌迈进

本次活动现场，西王食品不仅拿出西王玉米胚芽油鲜胚与普胚产品供市民选购，还将两款新品橄榄玉米油和葵花籽油推向市场，配合优惠促销活动，引得现场消费者纷纷购买尝鲜。据了解，两款新品全部为非转基因原料加工而成。

交税务部门，剩余款项由大奖得主自主支配。

至于如何计划和使用这笔巨款，大奖得主表示，不想让生活有太大的改变，自己还是会继续原有的生活，同时他还会继续关注和支持公益事业，更好地回报社会。

4.97亿元巨奖被领走之际，体彩大乐透已经站在了一个新的起点和高度，巨奖的盛宴狂欢时间的流逝会变得平静如常，但它已经不是唯一一个也终将不是最后一个，体彩大乐透邀请您，一起推动社会公益，共鉴大奖奇迹。



△图为大乐透4.97亿元中奖彩票。

02+03+20+23+28 06+08

山东省体彩中心主任张云海介绍，这个中奖号码是8月4日晚开出的，前区号为02 03 20



△图为大乐透4.97亿元中奖彩票。

02+03+20+23+28 06+08

山东省体彩中心还将代扣20%的偶然所得税，全额上